

В переводе имя Вальтер Скотт означает шотландец. Он является в мире самым известным представителем своей нации. Как Тарас Шевченко для украинцев. Он был старинного рода, но обнищавшего. Отец занимался судебными делами. Сыну тоже светила карьера юриста. Да он и не оказывался. Целых десять лет ему пришлось потратить на разбор судебных волокит: был шерифом округа, помогал в суде обиженным фермерам в поисках правды.

Родился мальчик с разной длины ногами. Врачи обещали ему жизнь больного, прикованного к постели. Рос он по тётиным хуторам. Когда он чувствовал себя совсем плохо, пил горячее козье молоко. А ещё его заворачивали в тёплую скользкую овечью кожу.

Скотт постоянно чем-то болел. Камни в желчном, кишечные кровотечения. Но он боролся за своё здоровье. И в результате стал поднимать наковальню одной рукой.

Со своими товарищами Вальтер облазил все практически острова, находящиеся к северу от Шотландии, где царил кельтский дух. Столь не похожее на англо-шотландскую речь гортанное пение на кельтском языке говорило ему, что от него скрывают историю предков. Те, кто хочет, что бы народ его был в повиновении, делают это. Позднее для Скотта сбор фольклора и его публикация стали самым важным делом, важнее даже своего творчества.